

## 思政部开展公开课展示活动

为进一步提升教师教学能力和职业素养，不断推进课堂教学改革和实践，促进教师相互间学习与交流，充分发挥公开课的引领和示范作用，3月7日至3月31日，思政部开展了公开课展示活动。本次活动涵盖了《计算机应用技术》、《大学英语》、《大学生心理健康教育》等多门课程，来自五个教研室的多位教师参与了本次活动。



金艳以《使用 AI 工具制作一份简历》为题，讲授了如何运用 Office AI 助手、豆包软件等 AI 工具制作一份图文并茂的简历。在课堂上教师运用最新的 AI 工具，引领同学们运用人工智能工具助力简历求职。焦彩娟以《心理桥梁和谐人际》为题，从吴秀雅的脱口秀

引入萨提亚的人际沟通理论，通过课堂互动分析了四种类型人格的优缺点，最后介绍了一致性沟通的方法。郭静怡以《Life Dreams》为题，从你的理想是什么导入，从词汇、语法知识、文章结构等多个角度介绍了理想相关问题。倪春玲以《乒乓球反手推挡》为题，教授了如何在乒乓球运动中连贯的挥拍与推挡。课上教师带领学生跟着音乐节奏跳起动感热身操，现场洋溢着蓬勃的朝气。在随后的徒手训练和颠球接力活动中，同学们积极参与气氛活泼而热烈。

课后，同学们纷纷表示这次公开课活动受益匪浅，教师授课内容新颖紧跟时代潮流，课堂活动丰富多彩，通过教师精彩的讲解将相对枯燥的知识变得生动而有趣，极大地调动了学习的积极性和主动性。通过系列公开课的开展，教师们彼此学习相互借鉴，及时掌握了最新的教育教学的动态，不断丰富了课堂教学的手段，真正做到教学相长、知行合一。

未来，思政部将继续举办更多高质量的公开课，不断搭建教师展示自我、互相交流的平台，助力系部教学质量提升，着力打造一支教学水平突出、教学能力过硬的教师队伍，为学校的教育事业的发展贡献力量。

（文图：马爽 审核：刘力为 思政部供稿）